



受欧美股市下跌影响,沪深股指昨天早上双双低开。午后,两市低位震荡,随着中国联通盘中涨停,沪指强势拉升并翻红,A股上演久违的“大象起舞”行情。截至收盘,沪指涨0.08%,报3063.81点。至此,沪指本周涨1.97%,收获了不多见的七连阳,追平今年最长连阳纪录。市场转暖,借钱炒股的资金骤增,两市融资余额已经四连涨,合计达8904.03亿元,较节前增长了近300亿。有私募人士表示,这几天已经完成建仓,并看好A股接下来至少有两个月的吃饭行情。

现代快报/ZAKER南京记者 王静

“大象起舞”再现 沪指七连阳 周涨近2%

两市融资余额四连涨,私募再提吃饭行情



大盘昨日上演V形反转 CFP供图

盘面 “中字头”板块领军,沪指震荡翻红

受外围市场影响,沪深两市双双低开,创业板领跌两市。午后开盘,两市跌幅收窄,国企改革概念崛起。临近盘尾,沪指上行翻红。

截至收盘,沪指报3063.81点,涨0.08%,深成指报10759.68点,跌0.26%,创业板报2194.23点,跌幅0.65%。两市共成交

4235.8亿元。

盘面上,题材股表现低迷,个股整体呈现跌多涨少格局。板块方面,“中字头”股票涨幅居前,中化国际、中国联通涨停,中国中铁、中国交建涨逾4%。银行板块走势强劲,常熟银行涨停,无锡银行涨逾2%。

值得注意的是,尽管A股走

出了罕见的七连阳,但涨幅并不大,上证综指本周仅上涨1.97%。对此,华讯投资分析师认为:自2969点反弹启动,指数收出七阳一阴。短期指数经过一轮小幅反弹之后,目前正处于短期的K线、量能和均线的修复状态,其蓄势中偏强的迹象仍然存在,行情补缺的机会仍然值得期待。

后市 借钱炒股增多,私募看好吃饭行情

随着市场行情转暖,借钱炒股的资金骤增。截至10月13日,上交所融资余额报4973.10亿元,较前一交易日增加17.56亿元;深交所融资余额报3930.93亿元,较前一交易日增加12.29亿元;两市合计8904.03亿元,增加29.85亿元。值得注意的是,在国庆节前一交易日,沪深两市有

融资余额8686.66亿元。

此外,不少私募近期也开始陆续进场。南京一私募人士告诉现代快报记者,自己空仓了大半年后,已经在最近一周完成了建仓。他认为,A股接下来至少有两个月的吃饭行情。“12月美国大选结束之前,以及深港通正式开通之前,吃饭行情一直都会有。”

也有机构认为行情还没有到完全乐观的程度。巨丰投顾认为,大盘刚刚走出地量地价,后市反弹值得期待。但市场连续缩量,涨幅超2%的个股不足一成,个股分化严重,个股横盘或将再次上演,目前还不是重仓博弈的时刻。操作上,继续高抛低吸,聚焦壳资源股和季报预增品种。

●●● 相关新闻

昨天下午,中国证券登记结算有限公司公告称,对《证券账户业务指南》进行了修订,其中一个投资者开立证券账户数量上限调整为3户。

去年4月12日,中国结算发布通知,明确自2015年4月13日起A股市场全面放开“一人一户”限制,自然人与机构投资者均可根据自身实际需要开立多个A股账户和封闭式基金账户,上限为20户。

记者了解到,中登公司去年

证券账户一人多户调整为一人最多3户

之所以宣布实行一人多户是为了解决沪市投资者自1998年实行全面指定交易制度以来存在的销户难、转户难和投诉不断的问题。但是,政策实施以来,多开3户以上投资者的账户使用率明显偏低,空置率非常高,占用过多技术系统资源。多开3户以上的投资者不多,仅占同期新开户投资者的2.6%,多开3户以上账户使用率仅为8.7%。同时,还存在少数投资者恶意利用多户从

事非法证券活动问题。

为促进解决上述问题,进一步加强账户实名制管理,减少系统资源浪费,中国结算对同类账户数量上限做出了上述调整。

此外,根据规定,投资者在2016年10月15日前已开立的3户以上同类证券账户,如开立及使用方面符合实名制要求且确有需要,可继续使用;对于长期不使用的存量多开账户,纳入休眠账户。

数据说话

37家上市公司“掐表” 修改季报业绩预告

随着披露时限将至,上市公司三季报业绩预告迎来密集披露期。统计数据显示,节后10月10日至13日4天的时间内,有190家上市公司首次发布或修改三季报业绩预告。

37家公司修改业绩预告

按预告类型来看,上述190家上市公司中,149家预喜,占比78%;40家公司预警,尚有1家公司业绩不确定。

值得注意的是,190家公司中,37家公司对此前披露的业绩预告进行了修改,其中15家公司向上修正业绩预告;8家向下调低了业绩预期或出现“变脸”情况。业绩预告向上修正主要原因包括主营产品价格上涨、上游原料价格下降、订单增加、新产能释放等。

修正公告是行业的晴雨表。今年上半年,食品加工、煤炭、化工等行业景气向好,相关公司运营情况得以好转。仙坛股份最新业绩预告中,将公司今年前三季度净利润变动范围修正为“1.76亿元至1.8亿元”,同比增长1130.63%至1158.6%,而此前公司预计净利润变动范围为“1.27亿元至1.34亿元”。公司称,业绩变化的主因是主要原料饲料价格实际涨幅低于预期,同时主营产品鸡肉价格保持在高位运行。同样受益行业景气度上升而修正业绩的公司还有中泰

化学、露天煤业、大庆华科等。

新产能释放、订单增加等成为业绩向上修正的另一主因,这类公司包括:楚江新材、哈尔斯、东易日盛等。

提防“黑天鹅”突袭

此外,在修改业绩预告的公司中,有3家公司下调了业绩预期,甚至有5家公司出现了“变脸”情况。

在“变脸”的公司中,齐星铁塔预计前9个月将亏损4500万元至6000万元,而此前公司预计净利润为3000万元至4000万元。公司表示,近日收到香港国际仲裁中心发送的关于南非金矿项目的电子版仲裁裁决书,仲裁结果预计减少公司2016年净利润约1亿元,因此计提了预计负债。此外,三圣特材、史丹利、麦趣尔、海南瑞泽等上市公司业绩预告也出现了“变脸”的情况。记者统计发现,行业持续低迷、产品价格下滑、销售不达预期是上市公司业绩“变脸”的主要原因。

市场人士指出,投资者需认真留意上市公司主营业务的持续经营性,提防可能突袭的“黑天鹅”。

据《证券时报》

权威发布

编造“国家队”不实信息扰乱市场 微信公号首次领证监会罚单

中国证监会14日向社会公布3起编造、传播虚假信息案件的行政处罚,其中,对微信公号“弥达斯”的责任主体进行行政处罚,是证监会第一次对微信公号传播虚假信息信息进行行政处罚。

证监会当日在新闻发布会上公布的主要案件情节包括:李辉担任总编辑的微信公号“弥达斯”撰写、发布《国家队:招商银行副行长喊你还钱了》不实信息;五矿证券首席策略师王先春在个人微博发布、每日经济新闻网报道“3月1日起创业板将全面停止审核”的假消息。

证监会认为,在上述案件中

涉案主体发布的虚假信息均构成了对资本市场秩序的扰乱。其中,王先春是证券从业人员,每日经济新闻李智是媒体从业人员,发布的虚假信息涉证券市场重大政策变化,导致证监会通过新闻发布会辟谣;李辉在“弥达斯”微信公号的发文过度歪曲和引申事实,达到编造的程度。证监会分别对李辉、中融汇智(弥达斯公号的运营公司)处以20万元罚款,并责令改正;对王先春处以15万元罚款,并责令改正;对每日经济新闻报社和记者李智分别处以20万元罚款,并责令改正。

据新华社

证监会核发14家企业IPO批文

江苏吴江农商行将登上交所

证监会昨日公告,按法定程序核准了14家企业的首发申请。其中,上交所7家,分别为宁波海天精工、江苏吴江农商行、中国建材检验认证集团、杭州海兴电力、湖南机油泵股份、常州快克锡焊股份、武汉塞力斯医疗;深交所中小板2家,分别为北京东方中科集成科技、成都富森美家居;创业板5家,分别为成都

佳发安泰科技、中富通股份、深圳丝路数字视觉、贝达药业、武汉理工光科。本次将有武汉塞力斯医疗、成都佳发安泰科技、中富通股份、武汉理工光科等4家公司直接定价发行。上述企业及其承销商将分别与沪深交易所协商确定发行日程,并陆续刊登招股文件。14家企业的筹资总额预计不超过73亿元。

中国证券网